
GB112 11/19/23K, Linea

GB112 24/24-T25/29/43/60

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio
6720642610

(2018/12) cal

03.12.2018 1 6720642610



03.12.2018 2 6720642610



03.12.2018 3 6720642610



1

A  

Verkleidung GB112-11/-19/-23K, Linea

Casing GB112-11/-19/-23K, Linea

Habillage GB112-11/-19/-23K, Linea

Mantello GB112-11/-19/-23K, Linea

GB112 11/19/23K, Linea

GB112 24/24-T25/29/43/60

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

03.12.2018 4 6720642610



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

N° d'ordine

 G
B

1
1

2
-1

1

 G
B

1
1

2
-1

1
 C

H

 G
B

1
1

2
-1

9

 G
B

1
1

2
-1

9
 C

H

 G
B

1
1

2
-2

3
K

2 7099320 n

2 7100852 n n n n

3 7100370 n n n n n

4 7099322 n n n n n

5 7100770 n

5 7100771 n n n n

6 7099326 n n n n n

7 7099328 n n n n n

8 7099330 n n n n n

9 7099332 n n n n n

10 7099334 n n n n n

  7100378 n n n n n

1A  

Rahmenrückteil groß

Feder (3x)

Geräteschild f U104

Displayfenster

Textplatte f Lin-K23

Textplatte Logamax Plus GB112

Klappe

Rahmen m Schnappverschluss

Rahmenrückteil klein

Bezeichnung

Description

Dénomination

Descrizioni

Verkldg f U104W,Lin-K23

Verkldg m Schraube f Linea-Single

GB112 11/19/23K, Linea

GB112 24/24-T25/29/43/60

Verkleidung GB112-11/-19/-23K, Linea

Casing GB112-11/-19/-23K, Linea

Habillage GB112-11/-19/-23K, Linea

Mantello GB112-11/-19/-23K, Linea

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Osservazioni

6kt-Schraube M5x10 (5x)

03.12.2018 5 6720642610



1

B  

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Verkleidung

Casing

Habillage

Mantello

GB112 11/19/23K, Linea

GB112 24/24-T25/29/43/60

03.12.2018 6 6720642610



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

N° d'ordine

 G
B

1
1

2
-2

4

 G
B

1
1

2
-2

4
 C

H

 G
B

1
1

2
-2

9

 G
B

1
1

2
-2

9
 C

H

2 7098754 n n n n

3 7099280 n n n n

4 7099834 n n n n

5 7098752 n n n n

6 8 738 900 364 n n n n

7 7098758 n n n n

8 7 736 700 901 n n n n

9 73161S n n n n

1B  

Displayfenster

Klappe für GB112

Bügel Klappe (3x)

Bezeichnung

Description

Dénomination

Descrizioni

Verkldg GB112-24W/WT,29W/WT

Schraube 6x5/8" (10x)

Schnappverschluss li/re (4x)

Dichtung für Verkleidung

Platte

GB112 11/19/23K, Linea

GB112 24/24-T25/29/43/60

Verkleidung

Casing

Habillage

Mantello

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Osservazioni

03.12.2018 7 6720642610



1

C  

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Verkleidung

Casing

Habillage

Mantello

GB112 11/19/23K, Linea

GB112 24/24-T25/29/43/60

03.12.2018 8 6720642610



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

N° d'ordine

 G
B

1
1

2
-4

3

 G
B

1
1

2
-4

3
 C

H

 G
B

1
1

2
-6

0

 G
B

1
1

2
-6

0
 C

H

2 7098801 n n n n

3 7099280 n n n n

4 7099834 n n n n

5 7098798 n n n n

6 8 738 900 364 n n n n

7 7098758 n n n n

8 7 736 700 901 n n n n

9 73161S n n n n

1C  

Dichtung für Verkleidung

Platte

Displayfenster

Klappe für GB112

Bügel Klappe (3x)

Bezeichnung

Description

Dénomination

Descrizioni

Verkldg f GB112-43W

Schraube 6x5/8" (10x)

Schnappverschluss li/re (4x)

GB112 11/19/23K, Linea

GB112 24/24-T25/29/43/60

Verkleidung

Casing

Habillage

Mantello

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Osservazioni

03.12.2018 9 6720642610



1

D  

Verkleidung

Casing

Habillage

Mantello

GB112 11/19/23K, Linea

GB112 24/24-T25/29/43/60

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

03.12.2018 10 6720642610



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

N° d'ordine

 G
B

1
1

2
-2

4
 T

2
5

2 7098754 n

3 7099280 n

4 7099834 n

5 7098752 n

6 8 738 900 364 n

7 7098758 n

8 7 736 700 901 n

9 73026 n

10 73161S n

1D  

Dichtung für Verkleidung

Platte

Displayfenster

Klappe für GB112

Verkleidung

Bügel Klappe (3x)

GB112 11/19/23K, Linea

GB112 24/24-T25/29/43/60

Verkleidung

Casing

Habillage

Mantello

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Osservazioni

Bezeichnung

Description

Dénomination

Descrizioni

Verkldg GB112-24W/WT,29W/WT

Schraube 6x5/8" (10x)

Schnappverschluss li/re (4x)

03.12.2018 11 6720642610



2

A  

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Rahmen GB112-11/19, Linea

Frame GB112-11/19, Linea

Cadre-support GB112-11/19, Linea

Telaio GB112-11/19, Linea

GB112 11/19/23K, Linea

GB112 24/24-T25/29/43/60

03.12.2018 12 6720642610



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

N° d'ordine

 G
B

1
1

2
-1

1

 G
B

1
1

2
-1

1
 C

H

 G
B

1
1

2
-1

9

 G
B

1
1

2
-1

9
 C

H

1 7100732 n n n n

2 7100734 n n n n

3 7099150 n n n n

4 7100250 n n n n

5 7100914 n n n n

6 7100854 n n n n

7 7100356 n n n n

8 7100748 n n n n

9 7098311 n n n n

10 7100626 n n n n

11 7100856 n n n n

12 7100858 n n n n

13 7100866 n n n n

14 7100860 n n n n

15 7100863 n n n n

16 7100742 n n n n

17 7100819 n n n n

18 7100905 n n n n

  7095128 n n n n

2A  

Stopfen 18mm für Siphon/Kondensator 5St

Montagerahmen f. Linea-Single u U104W/WG

Doppelventil für Linea Single-11

Stahlfeder-Set 6x

Anschlussleitung D6 kpl Rückl Linea-S

Kondensatrohr m. Dichtung GB112-11/19 V2

Dichtring Kondensatrohr (5x)

Lippendichtung DN18 (5x)

Rohrdurchführung-Set für Linea Single

Zentrierstift kpl

Blechschraube DIN7976-C-St 4,2x8,5 (10x)

Thermomanometer RD52 V2

Ausdehnungsgefäß 7,5l, 0,75bar

Anschlussleitung D6 für Ausdehngef Linea

Bezeichnung

Description

Dénomination

Descrizioni

Abdeckkasten m. Dichtung,schraub Lin-K23

Blechschraube DIN7981-C-St 6,3x16 10St

Dichtung (3m)

Deckel für Rahmen

Klemmendurchführung Set Linea Kombi/Sin

GB112 11/19/23K, Linea

GB112 24/24-T25/29/43/60

Rahmen GB112-11/19, Linea

Frame GB112-11/19, Linea

Cadre-support GB112-11/19, Linea

Telaio GB112-11/19, Linea

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Osservazioni

03.12.2018 13 6720642610



2

C  

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Rahmen GB112-23K, Linea

Frame GB112-23K, Linea

Cadre-support GB112-23K, Linea

Telaio GB112-23K, Linea

GB112 11/19/23K, Linea

GB112 24/24-T25/29/43/60

03.12.2018 14 6720642610



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

N° d'ordine

 G
B

1
1

2
-2

3
K

1 75921 n

2 7098760 n

3 7098996 n

4 7098986 n

5 7100196 n

6 75922 n

7 7098988 n

8 7100732 n

9 7100734 n

10 7099150 n

11 7100738 n

12 7100250 n

13 7100914 n

14 7099002 n

15 7100356 n

16 7100748 n

17 7098311 n

18 7100739 n

19 7100742 n

20 7100819 n

21 7100905 n

  7095120 n

2C  

Montagerahmen für Linea kombi 23

Blechschraube DIN7976-C-St 4,2x8,5 (10x)

Thermomanometer RD52 V2

Kondensatrohr m. Dichtung GB112-23K V2

Dichtring Kondensatrohr (5x)

Lippendichtung DN18 (5x)

Stopfen 18mm für Siphon/Kondensator 5St

Dichtung (3m)

Montagefeder kpl Lin-K23

Deckel für Rahmen

Klemmendurchführung Set Linea Kombi/Sin

Rohrdurchführung/Durchführung Set

Zentrierstift kpl

O-Ring 3,53x29,74 (10x)

Flachdichtung 3/4" (10x)

Vorlaufrohr

Klemmfeder (5x)

Abdeckkasten m. Dichtung,schraub Lin-K23

Blechschraube DIN7981-C-St 6,3x16 10St

Bezeichnung

Description

Dénomination

Descrizioni

Rohr Rücklauf

Mutter für Rücklaufrohr (5x)

Ausgleichsscheibe (Pumpe) (5x)

GB112 11/19/23K, Linea

GB112 24/24-T25/29/43/60

Rahmen GB112-23K, Linea

Frame GB112-23K, Linea

Cadre-support GB112-23K, Linea

Telaio GB112-23K, Linea

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Osservazioni

03.12.2018 15 6720642610



2

D  

Rahmen GB112-24/-29

Frame GB112-24/-29

Cadre-support GB112-24/-29

Telaio GB112-24/-29

GB112 11/19/23K, Linea

GB112 24/24-T25/29/43/60

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

03.12.2018 16 6720642610



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

N° d'ordine

 G
B

1
1

2
-2

4

 G
B

1
1

2
-2

4
 C

H

 G
B

1
1

2
-2

9

 G
B

1
1

2
-2

9
 C

H

1 73029 n n n n

2 7098976 n n n n

3 7098812 n n n n

4 7099002 n n n n

5 7098810 n n n n

6 7100250 n n n n

7 7098364 n n n n

2D  

Rohrdurchführung/Durchführung Set

Kabelbinder (10x)

Deckel für Rahmen

Aufhängebügel

GB112 11/19/23K, Linea

GB112 24/24-T25/29/43/60

Rahmen GB112-24/-29

Frame GB112-24/-29

Cadre-support GB112-24/-29

Telaio GB112-24/-29

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Osservazioni

Bezeichnung

Description

Dénomination

Descrizioni

Rahmen

Kabeldurchführung (5x)

Kabelschelle (10x)

03.12.2018 17 6720642610



2

E  

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Rahmen GB112-43/-60

Frame GB112-43/-60

Cadre-support GB112-43/-60

Telaio GB112-43/-60

GB112 11/19/23K, Linea

GB112 24/24-T25/29/43/60

03.12.2018 18 6720642610



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

N° d'ordine

 G
B

1
1

2
-4

3

 G
B

1
1

2
-4

3
 C

H

 G
B

1
1

2
-6

0

 G
B

1
1

2
-6

0
 C

H

1 73030 n n n n

2 7098976 n n n n

3 7098812 n n n n

4 7099002 n n n n

5 7098810 n n n n

6 7100250 n n n n

7 7098364 n n n n

2E  

Deckel für Rahmen

Aufhängebügel

Bezeichnung

Description

Dénomination

Descrizioni

Rahmen

Kabeldurchführung (5x)

Kabelschelle (10x)

Rohrdurchführung/Durchführung Set

Kabelbinder (10x)

GB112 11/19/23K, Linea

GB112 24/24-T25/29/43/60

Rahmen GB112-43/-60

Frame GB112-43/-60

Cadre-support GB112-43/-60

Telaio GB112-43/-60

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Osservazioni

03.12.2018 19 6720642610



2

F  

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Rahmen GB112-24/29 T25

Frame GB112-24/29 T25

Cadre-support GB112-24/29 T25

Telaio GB112-24/29 T25

GB112 11/19/23K, Linea

GB112 24/24-T25/29/43/60

03.12.2018 20 6720642610



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

N° d'ordine

 G
B

1
1

2
-2

4
 T

2
5

1 7098976 n

2 7099002 n

3 7098362 n

4 7098058 n

6 7098814 n

7 7098812 n

8 7098810 n

9 7100250 n

10 7098364 n

  7098806 n

2F  

Rahmen kpl f GB112-24Wt/29WT

Tragegriff

Rohrschelle f GB112-24/29WT

Kabelschelle (10x)

Kabelbinder (10x)

Deckel für Rahmen

Aufhängebügel

Bezeichnung

Description

Dénomination

Descrizioni

Kabeldurchführung (5x)

Rohrdurchführung/Durchführung Set

Befestigungssatz Verkleidung

GB112 11/19/23K, Linea

GB112 24/24-T25/29/43/60

Rahmen GB112-24/29 T25

Frame GB112-24/29 T25

Cadre-support GB112-24/29 T25

Telaio GB112-24/29 T25

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Osservazioni

03.12.2018 21 6720642610



2

G  

Montagerahmen GB112-11/-19, Linea

Mounting frame GB112-11/-19, Linea

Cadre de montage GB112-11/-19, Linea

Telaio di montaggio GB112-11/-19, Linea

GB112 11/19/23K, Linea

GB112 24/24-T25/29/43/60

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

03.12.2018 22 6720642610



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

N° d'ordine

 G
B

1
1

2
-1

1

 G
B

1
1

2
-1

1
 C

H

 G
B

1
1

2
-1

9

 G
B

1
1

2
-1

9
 C

H

1 7095128 n n n n

2 7099352 n n n n

3 7100536 n n n n

4 7100436 n n n n

5 7100196 n n n n

6 7100432 n n n n

7 7100428 n n n n

7 7100556 n n n n

2G  

Distanzstück 3/4" mit Dichtung

Flachdichtung 3/4" (10x)

Anschlussnippel für Warmwasser 1/2"X1/2"

Anschlussnippel für Gas Typ G1-R3/4

Anschlussnippel für Gas Typ G1-R1/2

GB112 11/19/23K, Linea

GB112 24/24-T25/29/43/60

Montagerahmen GB112-11/-19, Linea

Mounting frame GB112-11/-19, Linea

Cadre de montage GB112-11/-19, Linea

Telaio di montaggio GB112-11/-19, Linea

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Osservazioni

Bezeichnung

Description

Dénomination

Descrizioni

Montagerahmen f. Linea-Single u U104W/WG

Federstecker D18,5 (5x)

Anschlussnippel für Heizkreis

03.12.2018 23 6720642610



2

H  

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Montagerahmen GB112-23K, Linea

Mounting frame GB112-23K, Linea

Cadre de montage GB112-23K, Linea

Telaio di montaggio GB112-23K, Linea

GB112 11/19/23K, Linea

GB112 24/24-T25/29/43/60

03.12.2018 24 6720642610



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

N° d'ordine

 G
B

1
1

2
-2

3
K

2 7100080 n

3 7100806 n

4 7100886 n

5 7100192 n

6 7100736 n

7 7100810 n

8 7100196 n

10 7100812 n

11 7100814 n

12 7100198 n

13 7100816 n

14 7100818 n

15 7100824 n

16 7100644 n

17 7100064 n

18 7099352 n

19 7100536 n

20 7100436 n

21 7100432 n

22 7100428 n

22 7100556 n

23 7100924 n

24 7100842 n

25 7100742 n

26 8 738 901 127 n

2H  

Dichtring Kondensatrohr (5x)

Flachdichtung 1/2" KTW (10x)

Distanzstück 3/4" mit Dichtung

Anschlussnippel für Warmwasser 1/2"X1/2"

Anschlussnippel für Gas Typ G1-R3/4

Anschlussnippel für Gas Typ G1-R1/2

Siphon für Linea Kombi-23

Verschluss m. Dichtung f GB112/Linea K23

Rücklaufsammelstück Lin-K23

Rücklaufrohr kpl mit Dichtung Lin-K23

Verbindungrohr 11/W,11/WG,Lin-K23

Sicherheitsventil 3,0 bar schraubbar

Federstecker D18,5 (5x)

Anschlussnippel für Heizkreis

Vorlaufrohr kpl Dichtung Lin-K23

Flachdichtung 3/4" (10x)

Anschlussrohr Brauchwasserausg Lin-K23

Gasanschlussrohr Lin-K23

Flachdichtung 1" (5x)

Anschlussrohr Brauchwassereing Lin-K23

Bezeichnung

Description

Dénomination

Descrizioni

Ausdehnungsgefäß 12 L / 0,75 Bar

Anschlussrohr Ausdehnungsgefäß Lin-K23

Überströmventil Steck/Schraubv Linea S

Flachdichtung 1/2" (10x)

Verbindungsrohr Überströmvent Lin-K23

GB112 11/19/23K, Linea

GB112 24/24-T25/29/43/60

Montagerahmen GB112-23K, Linea

Mounting frame GB112-23K, Linea

Cadre de montage GB112-23K, Linea

Telaio di montaggio GB112-23K, Linea

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Osservazioni

03.12.2018 25 6720642610



3

A  

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Kondensatablauf GB112-11/-19, Linea

Condensate drain GB112-11/-19, Linea

Evacuation condensation GB112-11/-19, Li

Scarico condensa GB112-11/-19, Linea

GB112 11/19/23K, Linea

GB112 24/24-T25/29/43/60

03.12.2018 26 6720642610



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

N° d'ordine

 G
B

1
1

2
-1

1

 G
B

1
1

2
-1

1
 C

H

 G
B

1
1

2
-1

9

 G
B

1
1

2
-1

9
 C

H

1 7100918 n n n n

2 7100863 n n n n

3 7100742 n n n n

4 7100819 n n n n

5 7100905 n n n n

6 7096475 n n n n

7 7 746 700 084 n n n n

8 7099073 n n n n

9 7100819 n n n n

3A  

Lippendichtung DN18 (5x)

Stopfen 18mm für Siphon/Kondensator 5St

Lippendichtung DN80 (blau)

Fixierklemme mit Schraube KF

Kondensatumlaufrohr

Lippendichtung DN18 (5x)

Bezeichnung

Description

Dénomination

Descrizioni

Siphon für Linea Single-11

Kondensatrohr m. Dichtung GB112-11/19 V2

Dichtring Kondensatrohr (5x)

GB112 11/19/23K, Linea

GB112 24/24-T25/29/43/60

Kondensatablauf GB112-11/-19, Linea

Condensate drain GB112-11/-19, Linea

Evacuation condensation GB112-11/-19, Li

Scarico condensa GB112-11/-19, Linea

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Osservazioni

03.12.2018 27 6720642610



3

B  

Kondensatablauf GB112-23K, Linea

Condensate drain GB112-23K, Linea

Evacuation condensation GB112-23K, Linea

Scarico condensa GB112-23K, Linea

GB112 11/19/23K, Linea

GB112 24/24-T25/29/43/60

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

03.12.2018 28 6720642610



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

N° d'ordine

 G
B

1
1

2
-2

3
K

1 7100924 n

2 7100842 n

3 7100742 n

4 7100739 n

5 7100742 n

6 7100819 n

7 7100905 n

8 7096475 n

9 7 746 700 084 n

10 7099073 n

11 7100819 n

3B  

Kondensatumlaufrohr

Lippendichtung DN18 (5x)

Kondensatrohr m. Dichtung GB112-23K V2

Dichtring Kondensatrohr (5x)

Lippendichtung DN18 (5x)

Stopfen 18mm für Siphon/Kondensator 5St

Lippendichtung DN80 (blau)

Fixierklemme mit Schraube KF

GB112 11/19/23K, Linea

GB112 24/24-T25/29/43/60

Kondensatablauf GB112-23K, Linea

Condensate drain GB112-23K, Linea

Evacuation condensation GB112-23K, Linea

Scarico condensa GB112-23K, Linea

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Osservazioni

Bezeichnung

Description

Dénomination

Descrizioni

Siphon für Linea Kombi-23

Verschluss m. Dichtung f GB112/Linea K23

Dichtring Kondensatrohr (5x)

03.12.2018 29 6720642610



3

C  

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Kondensatablauf

Condensate pipes

Écoulement des condensats

Scarico condensa

GB112 11/19/23K, Linea

GB112 24/24-T25/29/43/60

03.12.2018 30 6720642610



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

N° d'ordine

 G
B

1
1

2
-2

4

 G
B

1
1

2
-2

4
 C

H

 G
B

1
1

2
-2

4
 T

2
5

 G
B

1
1

2
-2

9

 G
B

1
1

2
-2

9
 C

H

 G
B

1
1

2
-4

3

 G
B

1
1

2
-4

3
 C

H

 G
B

1
1

2
-6

0

 G
B

1
1

2
-6

0
 C

H

1 7 746 700 062 n n n n n n n n n

2 7100819 n n n n n n n n n

3 7100905 n n n n n n n n n

4 7100742 n n n n n n n n n

5 7 746 700 067 n n n n n n n n n

6 7098870 n n n n n n n n n

7 67900524 n n

7 7098864 n n n n n

7 7098866 n n

8 7096475 n n n n n n n n n

9 7 746 700 084 n n n n n n n n n

10 7099073 n n n n n n n n n

11 7099013 n n n n n n n n n

12 73847 n n n n n n n n n

13 7096475 n n n n n n n n n

14 7099961 n n n n n n n n n

15 7099963 n n n n n n n n n

16 7099069 n n n n n n n n n

17 7096730 n n n n n n n n n

18 7100180 n n n n n n n n n

19 7099304 n n n n n n n n n

3C  

O-Ring 14x1,78 EPDM (5x)

Kesselanschlussst

Schraubkappe mit Dichtscheibe D20

Dichtung 131/232

Kondensatumlaufrohr

Kesselanschlussstück

Lippendichtung 125mm

Lippendichtung DN80 (blau)

Stopfen 14 Silikon

Kappe für Kesselanschlussstück

Kondensatablaufrohr

Verbindungsrohr GB112-60W

Verbindungsrohr Syphon 24/29W/WT

Verbindungsrohr Syphon 43W

Lippendichtung DN80 (blau)

Fixierklemme mit Schraube KF

Bezeichnung

Description

Dénomination

Descrizioni

Siphon GB kpl

Lippendichtung DN18 (5x)

Stopfen 18mm für Siphon/Kondensator 5St

Dichtring Kondensatrohr (5x)

Kondensatablauf

GB112 11/19/23K, Linea

GB112 24/24-T25/29/43/60

Kondensatablauf

Condensate pipes

Écoulement des condensats

Scarico condensa

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Osservazioni

03.12.2018 31 6720642610



4

A  

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Wärmetauscher

Heat exchanger

Échangeur thermique

Scambiatore di calore

GB112 11/19/23K, Linea

GB112 24/24-T25/29/43/60

03.12.2018 32 6720642610



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

N° d'ordine

 G
B

1
1

2
-1

1

 G
B

1
1

2
-1

1
 C

H

 G
B

1
1

2
-1

9

 G
B

1
1

2
-1

9
 C

H

 G
B

1
1

2
-2

3
K

 G
B

1
1

2
-2

4

 G
B

1
1

2
-2

4
 C

H

 G
B

1
1

2
-2

4
 T

2
5

 G
B

1
1

2
-2

9

 G
B

1
1

2
-2

9
 C

H

 G
B

1
1

2
-4

3

 G
B

1
1

2
-4

3
 C

H

 G
B

1
1

2
-6

0

 G
B

1
1

2
-6

0
 C

H

2 73020 n n

2 73031 n n n n n n n n

2 73032 n n

2 73147 n n

3 7098824 n n n n n n n n n n n n n n

4 7098822 n n n n n n n n n n n n n n

5 7098575 n n n n n n n n n n n n n n

6 7098858 n n n n n n n n n n n n n n

7 7100136 n n n n n n n n n n n n n n

8 7100112 n n n n n n n n n n n n n n

9 67900521 n n

9 7098840 n n n n n n n n

9 7098842 n n

9 7098844 n n

10 67900522 n n

10 7098834 n n n n n n n n

10 7098836 n n

10 7098838 n n

11 7098846 n n n n n n n n n n n n n n

12 7098848 n n n n n n n n n n n n n n

13 67900523 n n

13 7098828 n n n n n n n n

13 7098830 n n

13 7098832 n n

14 8 718 576 018 0 n n n n n n n n n n n n n n

15 7098860 n n n n n n n n n n n n n n

16 7098857 n n n n n n n n n n n n n n

17 7096475 n n n n n n n n n n n n n n

  7 736 700 342 n n n n n n n n n n n n n n

4A  

Lippendichtung DN80 (blau)

Reinigungskamm

Staublech

Staublech für GB112-29W/WT

Staublech für GB112-43W

Dichtmasse Silastik 732 90ml Tube

Halteklammer für Rauchgasabfuhr (2x)

Abgassammler

Dichtung Kondenswassersammler

Dichtung Kondenswassersamml GB112-29W/WT

Dichtung Kondenswassersammler GB112-43W

Aufhängeringe für Gebläse Set (6x)

Schnellverschluss

Staublech für GB112-60W

O-Ring 6,86x1,78mm (10x)

Kondenswassersammler GB112-60W

Kondenswassersammler

Kondenswassersammler GB112-29W/WT

Kondenswassersammler GB112-43W

Dichtung Kondenswassersammler GB112-60W

Wärmetauscher 60W

Mutter Airclon

Schwimmereinsatz Airclon

Schauglas kpl mit Spiegel linea

Dichtung oval für Abgassammler

Fühler NTC kpl mit O-Ring

Bezeichnung

Description

Dénomination

Descrizioni

Wärmetauscher 29W

Wärmetauscher 23/24W (mit Dichtung)

Wärmetauscher 43W (mit Dichtung)

GB112 11/19/23K, Linea

GB112 24/24-T25/29/43/60

Wärmetauscher

Heat exchanger

Échangeur thermique

Scambiatore di calore

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Osservazioni

03.12.2018 33 6720642610



4

B  

Elektroden-Set

Electrode set

Jeu d'électrodes

Set di elettrodi

GB112 11/19/23K, Linea

GB112 24/24-T25/29/43/60

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

03.12.2018 34 6720642610



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

N° d'ordine

 G
B

1
1

2
-1

1

 G
B

1
1

2
-1

1
 C

H

 G
B

1
1

2
-1

9

 G
B

1
1

2
-1

9
 C

H

 G
B

1
1

2
-2

3
K

 G
B

1
1

2
-2

4

 G
B

1
1

2
-2

4
 C

H

 G
B

1
1

2
-2

4
 T

2
5

 G
B

1
1

2
-2

9

 G
B

1
1

2
-2

9
 C

H

 G
B

1
1

2
-4

3

 G
B

1
1

2
-4

3
 C

H

 G
B

1
1

2
-6

0

 G
B

1
1

2
-6

0
 C

H

1 73408S n n n n n n n n n n n n n n

2 7098852 n n n n n n n n n n n n n n

3 7098850 n n n n n n n n n n n n n n

4 7099006 n n n n n n n n n n n n n n

5 7100229 n n n n n n n n n n n n n n

6 7099484 n n n n n n n n n n n n n n

7 7099217 n n n n n n n n n n n n n n

8 7100238 n n n n n n n n n n n n n n

9 7098068 n n n n n n n n n n n n n n

10 7098854 n n n n n n n n n n n n n n

11 7100112 n n n n n n n n n n n n n n

4B  

Sicherheitsfühler-NTC kpl

O-Ring 6,86x1,78mm (10x)

Glühzünder

Schirm für Glühzündelektrode

Adapter Anschlusskabel Glühzünder

Kabeldurchführung f. Glühzünder

Ionisationselektrode

Stehbolzensatz (m6x25,m6x35,m6x40) (5x)

GB112 11/19/23K, Linea

GB112 24/24-T25/29/43/60

Elektroden-Set

Electrode set

Jeu d'électrodes

Set di elettrodi

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Osservazioni

Bezeichnung

Description

Dénomination

Descrizioni

Muttern-Set M6 (10x)

Befestigungspl f Glühzünd/Ionisationse

Dichtung Glühzünd/Ionisation (5x)

03.12.2018 35 6720642610



4

C  

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Wärmetauscher GB112-23K, Linea

Heat exchanger GB112-23K, Linea

Échangeur thermique GB112-23K, Linea

Scambiatore di calore GB112-23K, Linea

GB112 11/19/23K, Linea

GB112 24/24-T25/29/43/60

03.12.2018 36 6720642610



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

N° d'ordine

 G
B

1
1

2
-2

3
K

1 75919 n

2 7100778 n

3 7100196 n

4 7100192 n

5 7100794 n

6 7100782 n

7 7100784 n

8 7100136 n

9 7100788 n

10 7100850 n

11 7100764 n

12 7100622 n

13 75937 n

14 54913321 n

15 54913358 n

16 54913357 n

4C  

Füll-Entleerunghahn kpl 11/W,11/WG

Pumpe UP 15-50 BD

Befestigungsband f. Wärmetauscher

Schraube M5x45 mm (Set 5 Stück)

Schraube M5x30 mm (Set 5 Stück)

Rückschlagklappe CV Lin-K23

Stopfen 1/2" mit Dichtung

Fühler NTC kpl mit O-Ring

Durchflussmengenbegrenzer Lin-K23

Entlüftungsventil 1/8" Set a 5 Stück

Muffennippel 1/2"AGX1/2"IG kpl m. O-Ring

Bezeichnung

Description

Dénomination

Descrizioni

Wärmetauscher

Isolierung für Wärmetauscher kpl Lin-K23

Flachdichtung 3/4" (10x)

Flachdichtung 1/2" (10x)

O-Ring 20,22x3,53 10ST Set

GB112 11/19/23K, Linea

GB112 24/24-T25/29/43/60

Wärmetauscher GB112-23K, Linea

Heat exchanger GB112-23K, Linea

Échangeur thermique GB112-23K, Linea

Scambiatore di calore GB112-23K, Linea

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Osservazioni

03.12.2018 37 6720642610



5

A  

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Brenner

Burner

Brûleur

Bruciatore

GB112 11/19/23K, Linea

GB112 24/24-T25/29/43/60

03.12.2018 38 6720642610



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

N° d'ordine

 G
B

1
1

2
-1

1

 G
B

1
1

2
-1

1
 C

H

 G
B

1
1

2
-1

9

 G
B

1
1

2
-1

9
 C

H

 G
B

1
1

2
-2

3
K

 G
B

1
1

2
-2

4

 G
B

1
1

2
-2

4
 C

H

 G
B

1
1

2
-2

4
 T

2
5

 G
B

1
1

2
-2

9

 G
B

1
1

2
-2

9
 C

H

 G
B

1
1

2
-4

3

 G
B

1
1

2
-4

3
 C

H

 G
B

1
1

2
-6

0

 G
B

1
1

2
-6

0
 C

H

1 67900525 n n

1 7098875 n n

1 73011 n n

1 73035 n n n n n n n n

2 7098068 n n n n n n n n n n n n n n

3 7098848 n n n n n n n n n n n n n n

4 67900526 n n

4 7098916 n n n n n n n n

4 7098918 n n

4 7098920 n n

5 67900527 n n

5 7098922 n n n n n n n n

5 7098924 n n

5 7098926 n n

5 7100922 n n n n n

6 7100920 n n n

7 67900528 n n

7 7098928 n n n n n n n n

7 7098930 n n

7 7098932 n n

8 7098882 n n n n n n n n n n n n n n

9 7098878 n n n n n n n n n n n n n n

10 7098115 n n n n n n n n n n n n n n

11 7098880 n n n n n n n n n n n n n n

5A  

Silikon Lippendichtung

6kt-Mutter DIN985 M6 6 (10x)

Brennerthermostat 107 Grad GB112

Lochplatte für Brenner

Brennerplatte 60kW

Brennerplatte GB112-24W/WT,Linea-kombi23

Brennerplatte GB112-29W/WT

Brennerplatte 45kW

Brenneranschlussrohr GB112

Dichtung Brenner 45KW

Gas/Luftverteilerplatte 60kW

Gas/Luftverteilerpl GB112-24W/WT,Lin-K23

Gas/Luftverteilerpl GB112-29W/WT

Gas/Luftverteilerplatte 45kW

Gas/Luftverteilerplatte

Brennergehäuse

Stehbolzensatz (m6x25,m6x35,m6x40) (5x)

Schnellverschluss

Dichtung Brenner 60kW

Dichtung Brenner

Dichtung Brenner

Bezeichnung

Description

Dénomination

Descrizioni

Brennergehäuse 60kW

Brennergehäuse 43kW 2545

Brennergehäuse

GB112 11/19/23K, Linea

GB112 24/24-T25/29/43/60

Brenner

Burner

Brûleur

Bruciatore

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Osservazioni

03.12.2018 39 6720642610



5

B  

Düse

Nozzle

Injecteur

Ugello

GB112 11/19/23K, Linea

GB112 24/24-T25/29/43/60

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

03.12.2018 40 6720642610



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

N° d'ordine

 G
B

1
1

2
-1

1

 G
B

1
1

2
-1

1
 C

H

 G
B

1
1

2
-1

9

 G
B

1
1

2
-1

9
 C

H

 G
B

1
1

2
-2

3
K

 G
B

1
1

2
-2

4

 G
B

1
1

2
-2

4
 C

H

 G
B

1
1

2
-2

4
 T

2
5

 G
B

1
1

2
-2

9

 G
B

1
1

2
-2

9
 C

H

 G
B

1
1

2
-4

3

 G
B

1
1

2
-4

3
 C

H

 G
B

1
1

2
-6

0

 G
B

1
1

2
-6

0
 C

H

1 67900530 n n

1 7098896 n n n n

1 7098902 n n n n n n

1 7098904 n n

1 7098906 n n

1 7100892 n

1 7100894 n n

1 87200082 n

1 87200084 n

1 87200094 n

2 7098915 n n n n n n n n n n n n n n

3 67900531 n n

3 7098884 n n n n

3 7098886 n n

3 7098888 n n

3 7100756 n n

3 7100896 n n

  54003944 n

  54003998 n

  7095546 n

  7098890 n n n

  7098892 n n

  7098894 n n

  7098908 n n n

  7098910 n n

  7098912 n n

  7100754 n

  7100758 n n n

  73241 n

  73242 n

  73294 n n

5B  

Luftdüse 19,60 [mm]

Gasdüse 3,80 [mm] mit Luftdüse 23,00

Gasdüse 4,60 [mm] mit Luftdüse 27,40

Gasdüse 3,40 [mm] mit Luftdüse 19,60

Luftdüse 23,00 [mm]

Luftdüse 27,40 [mm]

Gasdüse 3,35 [mm]

Gasdüse 3,80 [mm]

Gasdüse 4,60 [mm]

Gasdüse 3,40 [mm]

Luftdüse 21,30 [mm]

Luftdüse 18,40 [mm]

Gasdüse 3,15 [mm] mit Luftdüse 18,80

Gasdüse 3,00 [mm]

Gasdüse 3,55 [mm] mit Luftdüse 20,10

Luftdüse 20,10 [mm]

Gasdüse 5,60 [mm]

O-Ring Set für Doppelnippel 2x5Stück

Luftdüse 36.40 [mm]

Luftdüse 21,55 [mm]

Luftdüse 23,30 [mm]

Luftdüse 29.30 [mm]

Gasdüse 5,00 [mm]

Gasdüse 6,40 [mm]

Gasdüse 4,55 [mm]

Gasdüse 4,10 [mm]

Gasdüse 7,30 [mm]

Gasdüse 9,00 [mm]

GB112 11/19/23K, Linea

GB112 24/24-T25/29/43/60

Düse

Nozzle

Injecteur

Ugello

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Osservazioni

Bezeichnung

Description

Dénomination

Descrizioni

Gasdüse 8,00 [mm]

Gasdüse 5,10 [mm]

Gasdüse 4,65 [mm]

03.12.2018 41 6720642610



5

C  

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Gebläse

Fan

Ventilateur

Ventilatore

GB112 11/19/23K, Linea

GB112 24/24-T25/29/43/60

03.12.2018 42 6720642610



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

N° d'ordine

 G
B

1
1

2
-1

1

 G
B

1
1

2
-1

1
 C

H

 G
B

1
1

2
-1

9

 G
B

1
1

2
-1

9
 C

H

 G
B

1
1

2
-2

3
K

 G
B

1
1

2
-2

4

 G
B

1
1

2
-2

4
 C

H

 G
B

1
1

2
-2

4
 T

2
5

 G
B

1
1

2
-2

9

 G
B

1
1

2
-2

9
 C

H

 G
B

1
1

2
-4

3

 G
B

1
1

2
-4

3
 C

H

 G
B

1
1

2
-6

0

 G
B

1
1

2
-6

0
 C

H

1 7100898 n n n n n n n n n n

2 7098936 n n

3 67900532 n n

4 67900533 n n

4 73320 n n n n n n n n n n n n

5 7098946 n n n n n n n n n n n n n n

6 7100834 n n n n n n n n n n n n n n

7 73502 n n n n n n n n n n n n n n

8 73457 n n n n n n n n n n n n n n

9 73439 n n n n n n n n n

11 7098442 n n n n n n n n n n n n n n

13 78203 n n n n n n n n n n n n n n

14 7100564 n n n n n n n n n n n n n n

5C  

Gebläse Kabel

Adapter GB112 für Gebläse 230V

Sicherungsklemme für Gebläse (5x)

Aufhängung kpl Lin-K23

Schwingungsdämpfer

Dichtung Gebläse

Gebläseansaugstutzen

Sicherung 2,5 Ampere,a 10Stück

Bezeichnung

Description

Dénomination

Descrizioni

Verbindungsst Gebläse/Brenner Linea S

Gebl/Brenner-Verb GB112-29W/WT

Verbindungsst Gebläse/Brenner GB112-60W

Gebläse

Gebläse 230V (11-43kW)

GB112 11/19/23K, Linea

GB112 24/24-T25/29/43/60

Gebläse

Fan

Ventilateur

Ventilatore

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Osservazioni

03.12.2018 43 6720642610



6

A  

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Gasarmatur

Gas valve

Bloc gaz

Valvola del gas

GB112 11/19/23K, Linea

GB112 24/24-T25/29/43/60

03.12.2018 44 6720642610



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

N° d'ordine

 G
B

1
1

2
-1

1

 G
B

1
1

2
-1

1
 C

H

 G
B

1
1

2
-1

9

 G
B

1
1

2
-1

9
 C

H

 G
B

1
1

2
-2

3
K

1 7100902 n n n n

2 7098778 n n n n n

3 7100904 n n n n

4 7100907 n n n n

5 7098915 n n n n n

6 7100767 n n n n n

7 7100908 n n n n n

8 7100198 n n n n

9 7100762 n

10 7100192 n

11 7100768 n

13 7100772 n

6A  

Flachdichtung 1/2" (10x)

Doppelnippel kpl mit Dichtung und O-Ring

Verbindungsrohr Armatur/Gasansch Lin-K23

Doppelnippel 1/2"X1/2"kpl Linea SingleV2

O-Ring Set für Doppelnippel 2x5Stück

Gasarmatur kpl. mit O-Ring 11-43kW

Verbindungsrohr kpl Armatur/Gasansch lin

Flachdichtung 1" (5x)

Verbindungsrohr Brenner kpl Lin-K23

Bezeichnung

Description

Dénomination

Descrizioni

Verbindungsrohr kpl Armatur/Brenner lin

Dichtung 15.5 x 2 (5x)

O-Ring Set 1,78x14 (10x)

GB112 11/19/23K, Linea

GB112 24/24-T25/29/43/60

Gasarmatur

Gas valve

Bloc gaz

Valvola del gas

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Osservazioni

03.12.2018 45 6720642610



6

B  

Gaszufuhr GB112-24/-24T25/-29/-43/-60

Gas supply GB112-24/-24T25/-29/-43/-60

Alimentation en gaz GB112-24/-24T25/-29/

Fornitura di gas GB112-24/-24T25/-29/-43

GB112 11/19/23K, Linea

GB112 24/24-T25/29/43/60

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

03.12.2018 46 6720642610



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

N° d'ordine

 G
B

1
1

2
-2

4

 G
B

1
1

2
-2

4
 C

H

 G
B

1
1

2
-2

4
 T

2
5

 G
B

1
1

2
-2

9

 G
B

1
1

2
-2

9
 C

H

 G
B

1
1

2
-4

3

 G
B

1
1

2
-4

3
 C

H

 G
B

1
1

2
-6

0

 G
B

1
1

2
-6

0
 C

H

1 7100837 n n

2 7100833 n n

2 7100835 n n n n n

3 7098778 n n n n n n n n n

4 7100805 n n n n n n n n n

5 7099348 n n n n n n n n n

6 7100122 n n n n n n n n n

7 7100767 n n n n n n n

7 7100839 n n

8 7099810 n n n n n n n n n

9 7099819 n n n n n n n

10 7098962 n n n n n n n n n

11 7099352 n n n n n n n

12 7098964 n

13 7099823 n n

14 7100549 n n

15 73209 n n n n n n n n n

16 7098915 n n n n n n n n n

6B  

Federstecker (5x)

Anschlussnippel Gasarmatur (2x)

O-Ring Set für Doppelnippel 2x5Stück

Ersatzset für Gasdruckwächter

Rohrverb Armatur/Gasanschl GB112 lack V2

Flachdichtung 4x21x30 (5x)

Federstecker D18,5 (5x)

Rohrverlängerung Gaszufuhr

Rohrverb Armatur/Gasanschl GB112-60W V2

Dichtung 15.5 x 2 (5x)

Doppelnippel 1/2"X3/4" kpl m. Verschr V3

O-Ring 17,96x2,62 (10x)

O-Ring Set für Gasventil

Gasarmatur kpl. mit O-Ring 11-43kW

Gasarmatur kpl mit O-Ring GB112-60W

GB112 11/19/23K, Linea

GB112 24/24-T25/29/43/60

Gaszufuhr GB112-24/-24T25/-29/-43/-60

Gas supply GB112-24/-24T25/-29/-43/-60

Alimentation en gaz GB112-24/-24T25/-29/

Fornitura di gas GB112-24/-24T25/-29/-43

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Osservazioni

Bezeichnung

Description

Dénomination

Descrizioni

Verbindungsrohr Armatur/Brenner kpl

Verbindungsrohr Armatur/Brenner kpl

Verbindungsrohr Armatur/Brenner kpl

03.12.2018 47 6720642610



7

A  

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Vorlauf

Flow

Départ

Mandata

GB112 11/19/23K, Linea

GB112 24/24-T25/29/43/60

03.12.2018 48 6720642610



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

N° d'ordine

 G
B

1
1

2
-2

4

 G
B

1
1

2
-2

4
 C

H

 G
B

1
1

2
-2

4
 T

2
5

 G
B

1
1

2
-2

9

 G
B

1
1

2
-2

9
 C

H

 G
B

1
1

2
-4

3

 G
B

1
1

2
-4

3
 C

H

 G
B

1
1

2
-6

0

 G
B

1
1

2
-6

0
 C

H

1 7098984 n n n n n n n

2 67900537 n n

3 7098986 n n n n n n n n n

5 7098988 n n n n n n n n n

6 7100064 n n n n n n n

7 67900538 n n

8 7098240 n n n n n n n n n

9 7098260 n

10 7098766 n

11 7098256 n

12 78016 n

13 7098972 n

14 73317 n

15 7098973 n

16 7098968 n

17 7098978 n

18 7098982 n

19 7098980 n

20 7098258 n

21 7098974 n

22 7098424 n n n n n n n n n

23 7098526 n n n n n n n n n

7A  

Klemmfeder GB112 WT (10x)

Anschlussrohr Heizkreisvorlauf

Anschlussleitung kpl 3-Wege-Ventil GB112

Anschlussverbindung kpl

Dichtung D28 Messing Set a 10St.

3-Wege-Ventil ohne Antrieb

Motor 3-Wege-Ventil

Ventileinsatz

Mutter,Schneidring (3x)

Rohranschluss Dreiwegeventil GB112

O-Ring 3,53x28,17 (10x)

Sicherheitsventil GB112-60W

Rückschlagventil 1/4"

Winkelverschraubung 22x22mm kpl

Quetschverschraubung 22mm f GB112

Speicherrohr, gebogen

3-Wege-Ventil 3/4"

Bezeichnung

Description

Dénomination

Descrizioni

Rohrvorlaufanschl Wärmetauscher GB112

Vorlaufrohr Wärmetauscher kpl GB112-60W

O-Ring 3,53x29,74 (10x)

Klemmfeder (5x)

Sicherheitsventil 3,0 bar schraubbar

GB112 11/19/23K, Linea

GB112 24/24-T25/29/43/60

Vorlauf

Flow

Départ

Mandata

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Osservazioni

03.12.2018 49 6720642610



7

B  

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Rücklauf

Return

Retour

Ritorno

GB112 11/19/23K, Linea

GB112 24/24-T25/29/43/60

03.12.2018 50 6720642610



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

N° d'ordine

 G
B

1
1

2
-2

4

 G
B

1
1

2
-2

4
 C

H

 G
B

1
1

2
-2

4
 T

2
5

 G
B

1
1

2
-2

9

 G
B

1
1

2
-2

9
 C

H

 G
B

1
1

2
-4

3

 G
B

1
1

2
-4

3
 C

H

 G
B

1
1

2
-6

0

 G
B

1
1

2
-6

0
 C

H

1 67900539 n n n n

1 7100757 n n n n n

2 7098266 n n n n n n n n n

4 7098996 n n n n n n n n n

5 7099224 n n n n n n n n n

6 7098760 n n n n n n n n n

7 67900540 n n

7 7098998 n n n n n n n

8 7098288 n

9 7098766 n

10 7098980 n

11 7098982 n

12 7098762 n

13 7098282 n n n n n n n n n

14 7098424 n n n n n n n n n

15 7098526 n n n n n n n n n

7B  

Dichtung D28 Messing Set a 10St.

Quetschverschraubung 22mm f GB112

Klemmfeder GB112 WT (10x)

O-Ring 3,53x28,17 (10x)

Rohrrücklauf Wasserwärmer GB112

Füll- und Entleerhahn

Anschlussverbindung kpl

Ausgleichsscheibe (Pumpe) (5x)

Mutter für Wärmetauscher (5x)

Mutter für Rücklaufrohr (5x)

Rohrrücklauf für GB112-60W

Rohrrücklauf für GB112

T-Stück 22x22x1/2" Quetsch-Innengewinde

Bezeichnung

Description

Dénomination

Descrizioni

Pumpe UPER25-70 130mm 3H für GB112

Pumpe UPER 25-50 130mm

Flachdichtung 1 1/2" (10x)

GB112 11/19/23K, Linea

GB112 24/24-T25/29/43/60

Rücklauf

Return

Retour

Ritorno

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Osservazioni

03.12.2018 51 6720642610



7

C  

Vor-/Rücklauf GB112-11/-19/-23K, Linea

Flow/Return GB112-11/-19/-23K, Linea

Départ/retour GB112-11/-19/-23K, Linea

Raccordo mandata GB112-11/-19/-23K, Line

GB112 11/19/23K, Linea

GB112 24/24-T25/29/43/60

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

03.12.2018 52 6720642610



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

N° d'ordine

 G
B

1
1

2
-1

1

 G
B

1
1

2
-1

1
 C

H

 G
B

1
1

2
-1

9

 G
B

1
1

2
-1

9
 C

H

 G
B

1
1

2
-2

3
K

1 7100864 n n n n n

2 7100192 n n n n n

3 7100196 n n n n n

4 7100743 n n n

5 7100785 n n n

6 7100866 n n n n n

7 7100622 n n n n n

8 7100888 n n n n n

9 7100784 n n n

10 7099352 n n n n n

11 7098263 n n

11 7100868 n n

11 75937 n

12 7099224 n n n n n

13 7098996 n n n n n

14 7098266 n n n n n

15 7098986 n n n n n

16 73319 n n n n n

17 7100870 n n n n n

18 7100872 n n n n n

19 8 718 601 962 n n n n n

20 7100878 n n n n n

22 7100876 n n n n n

23 78016 n n n n n

24 7098972 n n n n n

25 7098973 n n n n n

26 73317 n n n n n

27 7098968 n n n n n

28 7100880 n n n n n

29 7098240 n n n n n

30 7100882 n n n n n

31 7100886 n n n n n

32 7100884 n n n n n

  7099067 n n n n n

7C  

O-Ring 16x2 (5x)

Mutter,Schneidring (3x)

Vorlaufrohr Heizkreis f. Linea Single 11

Rückschlagventil 1/4"

Halteklemme Temp-Fühler Linea Single 11

Überströmventil Steck/Schraubv Linea S

Verbindungsrohr Überströmv Linea Single

Anschlussrohr 3-Wegevent Linea Single 11

Vorlaufrohr Speicher für Linea Single 11

3-Wege-Ventil 3/4"

3-Wege-Ventil ohne Antrieb

Ventileinsatz

Motor 3-Wege-Ventil

Flachdichtung 1 1/2" (10x)

O-Ring 3,53x29,74 (10x)

Pumpenkabel

Verbindungsst Pumpe 1 1/4 Linea Single11

Rücklaufrohr kpl für Linea Single 11

O-RING 2.62X18.72 (10x)

Federstecker D18,5 (5x)

Pumpe UPS 25-50 130mm MK3

Pumpe UP 25-40 130lg 230V ohne Kabel

Pumpe UP 15-50 BD

Mutter für Wärmetauscher (5x)

Ausgleichsscheibe (Pumpe) (5x)

Flachdichtung D14xD10 10ST Set

Stopfen M10x1

Stahlfeder-Set 6x

Füll-Entleerunghahn kpl 11/W,11/WG

Sicherheitsventil 3bar steckbar

Stopfen 1/2" mit Dichtung

GB112 11/19/23K, Linea

GB112 24/24-T25/29/43/60

Vor-/Rücklauf GB112-11/-19/-23K, Linea

Flow/Return GB112-11/-19/-23K, Linea

Départ/retour GB112-11/-19/-23K, Linea

Raccordo mandata GB112-11/-19/-23K, Line

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Osservazioni

Bezeichnung

Description

Dénomination

Descrizioni

Rücklauf-Sammelstück kpl Linea Single-11

Flachdichtung 1/2" (10x)

Flachdichtung 3/4" (10x)

03.12.2018 53 6720642610



8   

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Speicher GB112-24 T25

Cylinder GB112-24 T25

Ballon GB112-24 T25

Accumulatore GB112-24 T25

GB112 11/19/23K, Linea

GB112 24/24-T25/29/43/60

03.12.2018 54 6720642610



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

N° d'ordine

 G
B

1
1

2
-2

4
 T

2
5

1 75866 n

2 7098336 n

3 7098772 n

4 7098776 n

5 7098774 n

6 7099222 n

  73497 n

8

Anschlussverbindung 1/2" kpl

Verriegelstift Fühler

Bezeichnung

Description

Dénomination

Descrizioni

Speicher 27l

Durchflussmengenbegrenzer C21/32

Winkelverschraubung m Anschlussrohr kpl

Klemmstück Warmwasserfühler f GB112 (5x)

Brauchwasserfühler

GB112 11/19/23K, Linea

GB112 24/24-T25/29/43/60

Speicher GB112-24 T25

Cylinder GB112-24 T25

Ballon GB112-24 T25

Accumulatore GB112-24 T25

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Osservazioni

03.12.2018 55 6720642610



9

A  

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

UBA

UBA

UBA

UBA

GB112 11/19/23K, Linea

GB112 24/24-T25/29/43/60

03.12.2018 56 6720642610



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

N° d'ordine

 G
B

1
1

2
-1

1

 G
B

1
1

2
-1

1
 C

H

 G
B

1
1

2
-1

9

 G
B

1
1

2
-1

9
 C

H

 G
B

1
1

2
-2

3
K

 G
B

1
1

2
-2

4

 G
B

1
1

2
-2

4
 C

H

 G
B

1
1

2
-2

4
 T

2
5

 G
B

1
1

2
-2

9

 G
B

1
1

2
-2

9
 C

H

 G
B

1
1

2
-4

3

 G
B

1
1

2
-4

3
 C

H

 G
B

1
1

2
-6

0

 G
B

1
1

2
-6

0
 C

H

1 7098789 n n n n n n n n n

2 2 910 612 410 0 n n n n n n n n n

3 7098294 n n n n n n n n n n

4 7098784 n n n n n n n n n n

6 7098298 n n n n n n n n n n

7 7098786 n n n n n n n n n n

8 7 746 700 076 n n n n n n n n n n n n n n

9 7099468 n n n n n n n n n n n n n n

10 7100320 n n n n n n n n n n n n n n

11 7100384 n n n n n n n n n n n n n n

12 7098311 n n n n n n n n n n n n n n

13 7100379 n n n n n

9A  

Schalter für UBA

Thermomanometer RD52 V2

Brennerautomat Unterteil für UBA 1,5 V2

Klemmsicherung f Druckluftschlauch GB112

Schlauch RD 5x8

T-Stück Set (5x)

UBA 1.5 ZETHOS

Schraubkappe für UBA 3.0 (2x)

Feinsicherung 1,25 AT/220V (10x)

Bezeichnung

Description

Dénomination

Descrizioni

Halterung für UBA GB112 weiß V2

Schraube DIN7981 F ST3,5X9,5 A3K (10x)

Differenzdruckschalter Typ 19-29

GB112 11/19/23K, Linea

GB112 24/24-T25/29/43/60

UBA

UBA

UBA

UBA

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Osservazioni

03.12.2018 57 6720642610



9

B  

Kabelbaum

Cable harness

Faisceau de câbles

Cablaggio

GB112 11/19/23K, Linea

GB112 24/24-T25/29/43/60

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

03.12.2018 58 6720642610



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

N° d'ordine

 G
B

1
1

2
-1

1

 G
B

1
1

2
-1

1
 C

H

 G
B

1
1

2
-1

9

 G
B

1
1

2
-1

9
 C

H

 G
B

1
1

2
-2

3
K

 G
B

1
1

2
-2

4

 G
B

1
1

2
-2

4
 C

H

 G
B

1
1

2
-2

4
 T

2
5

 G
B

1
1

2
-2

9

 G
B

1
1

2
-2

9
 C

H

 G
B

1
1

2
-4

3

 G
B

1
1

2
-4

3
 C

H

 G
B

1
1

2
-6

0

 G
B

1
1

2
-6

0
 C

H

1 7099201 n n n n

1 7100910 n

1 7100913 n n n n

1 75358 n n n n n

2 7099202 n n n n n n n n n n n n n n

3 7099204 n n n n n n n n

3 7099774 n n n n n n

  7099207 n

  7099209 n

  7099213 n

  7099215 n

  7099618 n n

  7100715 n n

  7100731 n

  7100741 n n

  7100747 n n

  7100749 n

  7100753 n n

  7100755 n n

  7100917 n

  7100956 n

9B  

KIM für GB112-43 Nr94

KIM f GB112-24T Nr90

KIM für GB112-11S Nr74

KIM für GB112-19S Nr76

KIM Nr72 2645 für Linea Single11

KIM Nr75 f Linea Singel19

KIM für GB112-29W/Nr58 2645

KIM für GB112-43W/Nr59 2645

KIM 96 für GB112-60/W V2

KIM 93 S31-M30

KIM für Linea-K23/Nr70 2645

KIM f GB112-24 Nr91

Kabelbaum

Brücke für WT Kabelbaum GB112

Anschlussleitung kpl für GB112

Anschlussleitg 230V GB112-24/29/43/60"CH

KIM f GB112-24WT/NR55 2645

KIM f GB112-24W/Nr56 2645

GB112 11/19/23K, Linea

GB112 24/24-T25/29/43/60

Kabelbaum

Cable harness

Faisceau de câbles

Cablaggio

Einbau nur durch ST

Einbau nur durch ST

Einbau nur durch ST

Einbau nur durch ST

Einbau nur durch ST

Einbau nur durch ST

Einbau nur durch ST

Einbau nur durch ST

Einbau nur durch ST

Einbau nur durch ST

Einbau nur durch ST

Einbau nur durch ST

Einbau nur durch ST

Einbau nur durch ST

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Osservazioni

Bezeichnung

Description

Dénomination

Descrizioni

Kabelbaum GB112 V2 kpl

Kabelbaum Linea Kombi-23 kpl

Kabelbaum Linea Single-11/19 V2 kpl

03.12.2018 59 6720642610



Pos

1A

2

3

4

5

6

7

8

9

10

1B

2

3

4

5

6

7

8

9

1C

2

3

4

5

6

7

8

9

1D

2

3

4

5

6

7

8

9

10

2A

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

Pos

Guarn. anello con spig. di ten. DN18(5x)Joint DN 18 (5x)Sealing (5x)

Übersetzungsliste

List of translations

Liste des traductions

Traduzione delle descrizioni

DescrizioneDenominationDescription

Tubazione condensa Linea Single11, GB112Tubul condens GB 112 t 25Drainpipe syphon

Anello di tenuta del tubo per cond. (5x)Joint tube syphon (5x)Seal condensate trap (5x)

Molla in acciaio 220.005A 5 pz. 220.002ARessort acier 6 piecesLocking pin (5 +1x)

Cavo collegam. D6 per collett. Ritorno LConduite de raccordem.compl.D6Connection pipe expansiontank

Cavo colleg. Compl.. D6 per Vaso espans.Conduite de raccordement compl.D6Connection pipe expansiontank

Valvola doppia per LINEA-Single 11Soupape double compl.pour LINEA-SingleDouble nipple expansiontank

TERMOMAN. RD53 GB112Thermomanometre rd 52Thermomanometer

Vaso di espansione 7,5L, 0,75barVase exp 7,5 l - 0,75 barExpansiontank

Perno di centraggio (set) compl.Lot de goupilles de centrage compl.Pin jacket (2 pc)

Vite autofil. DIN7976-C-St 4,2x8,5 (10x)Vis de tôle DIN7976-C-St 4,2x8,5 (10x)Screw DIN7976-C-St 4,2x8,5 (10x)

Passante (set) per Tubo gas e cablaggioSET DE PASSE-CABLES GB112Cable bush

Passaggio tubi (set) Linea-Single, GB112Lot de passe-tubes Linea-Single,LogamaxSealing bush

Guarnizione (3m)Joint etancheite 3mSealing ventilation cover

Copertura per SfiatoCadre brulCover ventilation box

Cassa di copertura completaCouvercle compl.Cover ventilation box

Vite autofilettante DIN7981-ST6,3x16-C,Vis de tôle DIN7981-ST6,3x16-CScrew (10x)

Bracket door (3x)

Gruppo di construzioneGroupe de constructionElement of construction

Klappe f GB112Cache pour GB112Door

Casing

Mascherina displayPlaquePlate Brandless

FINESTRINO DISPLAYFenetre pour bandeauDisplay

SET GANCI MONT. DX+SX X GB112Clip de fermeture (2g + 2d)Fasteners casing (2xL/2xR)

GUARN.X MANTELLOJoint habillageSealing casing

MANTELLO XGB112/24/29SENZA POR.HABIL GB 112 24W/WTCasing

Vite 6x5/8" (10x)VIS 6*5/8" (10x)Screw (10x)

Bracket door (3x)

Gruppo di construzioneGroupe de constructionElement of construction

FINESTRINO DISPLAYFenetre pour bandeauDisplay

Klappe f GB112Cache pour GB112Door

GUARN. X MANTELLOJoint pour habillageSealing casing

Mascherina displayPlaquePlate Brandless

Vite 6x5/8" (10x)VIS 6*5/8" (10x)Screw (10x)

SET GANCI MONT. DX+SX X GB112Clip de fermeture (2g + 2d)Fasteners casing (2xL/2xR)

Gruppo di construzioneGroupe de constructionElement of construction

Rivestimento per GB112-43WHABIL GB112 43/60Casing

Klappe f GB112Cache pour GB112Door

Bracket door (3x)

Mascherina displayPlaquePlate Brandless

FINESTRINO DISPLAYFenetre pour bandeauDisplay

SET GANCI MONT. DX+SX X GB112Clip de fermeture (2g + 2d)Fasteners casing (2xL/2xR)

GUARN.X MANTELLOJoint habillageSealing casing

MANTELLO XGB112/24/29SENZA POR.HABIL GB 112 24W/WTCasing

Vite 6x5/8" (10x)VIS 6*5/8" (10x)Screw (10x)

Targhetta caldaia U104WPlaque signalétique pourName plate "Buderus" (3 pc)

Gruppo di construzioneGroupe de constructionElement of construction

Staffa U104WPartie arrière de cadre grandeBackside doorholder large

Molla (3x)Lot de ressort (3x)Spring (3x)

TelaioCadre avec attacheDoor holder

Staffa U104WPartie arrière de cadre petiteBackside doorholder small

Scritta in rilievo per Linea-Kombi23Fenêtre translucide pour Linea-Combi23Name plate

SportelloClapetDoor

Vite M5x10 (5x)VIS 6 PANS M5*10 (5x)Screw casing (5x)

Visualizzatore per displayCapot translucide displayDisplay

Gruppo di construzioneGroupe de constructionElement of construction

Rivestimento U104W,Lin-K23Habillage avec vis pour cmbi.Linea23Casing
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NIPPLO DI COLLEGAMENTO GAS TIPO G1-R3/4Nipple de raccordementConnecting nipple for gas Type G1-R3/4

NIPPLO DI COLLEGAMENTO GAS TIPO G1-R1/2Nipple de raccordement pour gazConnecting nipple for gas Type G1-R1/2

Guarnizione piatta 3/4" (10x)Joint plat 3/4" (10x)Sealing (10x)

Nipplo di raccordo Acqua calda sanitariaNipple de raccordementConnecting nipple for process water

DISTANZIATORE COLLEGAM. CIRC.RISC 3/4RACCORD 3/4" PLATINE U-MASpacer piece 3/4" with Gasket

Übersetzungsliste

List of translations

Liste des traductions

Traduzione delle descrizioni

DescrizioneDenominationDescription

Spina D18,5 (5x)Ressort (5x)Clip (5x)

Nipplo di raccordo Circuito riscaldamentNipple de raccordementConnecting nipple for heating circuit

Gruppo di construzioneGroupe de constructionElement of construction

MR TELAIO DI MONT. LINEA SINGCadre de montageMONTAGERAHM LINEA SINGLE 11

StaffaSUPPORT MONTAGEWall Mounting Bracket

Cadre compl.pour GB112-24Wt/29WtBACK - PANEL

Legacavi (10x)BAGUE DE SERRAGE (10x)Cable clip (10x)

Copertura per SfiatoCadre brulCover ventilation box

Fascetta stringitubo per GB112Fixation tubeBracket pipe

Fermacavo (10x)Maintient pour cable (10x)Cable clip (10x)

SET MONTAGGIO MANTELLOFERMETURE CAPOTMounting set casing

ManigliaPOIGNEE DE TRANSPORTGrip (L+R)

Passaggio cavi (5x)Passe cable (5x)Cable bush (5x)

Passaggio tubi/set passaggio tubiPasse cableSealing bush (set)

StaffaSUPPORT MONTAGEWall Mounting Bracket

Gruppo di construzioneGroupe de constructionElement of construction

Legacavi (10x)BAGUE DE SERRAGE (10x)Cable clip (10x)

Copertura per SfiatoCadre brulCover ventilation box

Fermacavo (10x)Maintient pour cable (10x)Cable clip (10x)

Passaggio tubi/set passaggio tubiPasse cableSealing bush (set)

CADRE ARRIERE 43 - 60BACK - PANEL 43 - 60 ONLY

Passaggio cavi (5x)Passe cable (5x)Cable bush (5x)

StaffaSUPPORT MONTAGEWall Mounting Bracket

Gruppo di construzioneGroupe de constructionElement of construction

Legacavi (10x)BAGUE DE SERRAGE (10x)Cable clip (10x)

Copertura per SfiatoCadre brulCover ventilation box

Fermacavo (10x)Maintient pour cable (10x)Cable clip (10x)

Passaggio tubi/set passaggio tubiPasse cableSealing bush (set)

CADRE ARRIERE 24 - 29BACK - PANEL 24 - 29 ONLY

Passaggio cavi (5x)Passe cable (5x)Cable bush (5x)

MR TELAIO DI MONT. 23KCadre de montage pour combi Linea 23Installation frame for Linea-Kombi 23

Gruppo di construzioneGroupe de constructionElement of construction

Guarn. anello con spig. di ten. DN18(5x)Joint DN 18 (5x)Sealing (5x)

Tappo 18mm Set 5 Pz.BOUCHON 18mm (lot de 5 pces)Drainplug (5 pc)

TUBO RACC. x SCARICO CONDENSA GB112-23KTube de condensat avec jointsCondensate pipe

Anello di tenuta del tubo per cond. (5x)Joint tube syphon (5x)Seal condensate trap (5x)

Vite autofil. DIN7976-C-St 4,2x8,5 (10x)Vis de tôle DIN7976-C-St 4,2x8,5 (10x)Screw DIN7976-C-St 4,2x8,5 (10x)

TERMOMAN. RD53 GB112Thermomanometre rd 52Thermomanometer

Passaggio tubi/set passaggio tubiPasse cableSealing bush (set)

Perno di centraggio (set) compl.Lot de goupilles de centrage compl.Pin jacket (2 pc)

Copertura per SfiatoCadre brulCover ventilation box

Passante (set) per Tubo gas e cablaggioSET DE PASSE-CABLES GB112Cable bush

Guarnizione (3m)Joint etancheite 3mSealing ventilation cover

MOLLA MONTAGGIO MANTELLO LINEARessort de montageMounting spring

Cassa di copertura completaCouvercle compl.Cover ventilation box

Vite autofilettante DIN7981-ST6,3x16-C,Vis de tôle DIN7981-ST6,3x16-CScrew (10x)

Tubazione di mandataTuyau de départFlow pipe

Morsetto a molla kit (5x)Serre cable (5x)Clip (5x)

O-ring 3,53x29,74 (10x)Joint torique 3,53x29,74 (10x)O-ring 3,53x29,74 (10x)

Guarnizione piatta 3/4" (10x)Joint plat 3/4" (10x)Sealing (10x)

GHIERA PER POMPA GB112ECROU TUYAUTERIE RETOUR- (5x)Nut (5x)

Rondella kit (5x)Rondelle (5x)Centering ring (5x)

Gruppo di construzioneGroupe de constructionElement of construction

Tubo di ritornoTube retourReturn pipe

Tappo 18mm Set 5 Pz.BOUCHON 18mm (lot de 5 pces)Drainplug (5 pc)

MR TELAIO DI MONT. LINEA SINGCadre de montageMONTAGERAHM LINEA SINGLE 11
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Clip di fissaggio con vite KFCollier avec vis kfClip binding

Tubo condensaTube ecoulement condensatDrain pipe

TUBO RACC.SIFONE GB112/43Tubul racc syphon GB112/43Connection pipe safety valve 43kW

GUARNIZIONE A LABBRO DN80Joint en silicone DN80Sealing DN 80

TUBO RACC.SIFONE GB112/60Tubul raccor GB112/60 kwConnection pipe safety valve 60kW

TUBO RACC.SIFONE GB112 24/29Tubul racc syphon GB112 29t25Connection pipe safety valve 24/29kW

Scarico condensaEvacuation condensatsDrain pipe siphon

Tubo scarico condensa dirittoRecuperateur condensReturn pipe syphon

Anello di tenuta del tubo per cond. (5x)Joint tube syphon (5x)Seal condensate trap (5x)
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List of translations
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DescrizioneDenominationDescription

Guarn. anello con spig. di ten. DN18(5x)Joint DN 18 (5x)Sealing (5x)

Tappo 18mm Set 5 Pz.BOUCHON 18mm (lot de 5 pces)Drainplug (5 pc)

Gruppo di construzioneGroupe de constructionElement of construction

Sifone GB completoSiphon cpl avec t -GB112-GB142 v2Syphon

Tubo condensaTube ecoulement condensatDrain pipe

Guarn. anello con spig. di ten. DN18(5x)Joint DN 18 (5x)Sealing (5x)

GUARNIZIONE A LABBRO DN80Joint en silicone DN80Sealing DN 80

Clip di fissaggio con vite KFCollier avec vis kfClip binding

Guarn. anello con spig. di ten. DN18(5x)Joint DN 18 (5x)Sealing (5x)

Tappo 18mm Set 5 Pz.BOUCHON 18mm (lot de 5 pces)Drainplug (5 pc)

TUBO RACC. x SCARICO CONDENSA GB112-23KTube de condensat avec jointsCondensate pipe

Anello di tenuta del tubo per cond. (5x)Joint tube syphon (5x)Seal condensate trap (5x)

TAPPO X SIF. GB 112RACC AVEC JOINT POUR GB112Syphon cap

Anello di tenuta del tubo per cond. (5x)Joint tube syphon (5x)Seal condensate trap (5x)

Gruppo di construzioneGroupe de constructionElement of construction

Sifone per Linea Combi 23KWSiphon pour Linea Combi23kWSyphon

Tubo condensaTube ecoulement condensatDrain pipe

Guarn. anello con spig. di ten. DN18(5x)Joint DN 18 (5x)Sealing (5x)

GUARNIZIONE A LABBRO DN80Joint en silicone DN80Sealing DN 80

Clip di fissaggio con vite KFCollier avec vis kfClip binding

Guarn. anello con spig. di ten. DN18(5x)Joint DN 18 (5x)Sealing (5x)

Tappo 18mm Set 5 Pz.BOUCHON 18mm (lot de 5 pces)Drainplug (5 pc)

Tubazione condensa Linea Single11, GB112Tubul condens GB 112 t 25Drainpipe syphon

Anello di tenuta del tubo per cond. (5x)Joint tube syphon (5x)Seal condensate trap (5x)

Gruppo di construzioneGroupe de constructionElement of construction

Sifone per Linea Single 11KWSiphon GB 112 t 25Syphon

Anello di tenuta del tubo per cond. (5x)Joint tube syphon (5x)Seal condensate trap (5x)

Guarnizione 1/2" KTW (10x)Joint plat 1/2" KTW (10x)Sealing 1/2" KTW (10x)

Sifone per Linea Combi 23KWSiphon pour Linea Combi23kWSyphon

TAPPO X SIF. GB 112RACC AVEC JOINT POUR GB112Syphon cap

NIPPLO DI COLLEGAMENTO GAS TIPO G1-R3/4Nipple de raccordementConnecting nipple for gas Type G1-R3/4

NIPPLO DI COLLEGAMENTO GAS TIPO G1-R1/2Nipple de raccordement pour gazConnecting nipple for gas Type G1-R1/2

DISTANZIATORE COLLEGAM. CIRC.RISC 3/4RACCORD 3/4" PLATINE U-MASpacer piece 3/4" with Gasket

Nipplo di raccordo Acqua calda sanitariaNipple de raccordementConnecting nipple for process water

Spina D18,5 (5x)Ressort (5x)Clip (5x)

Nipplo di raccordo Circuito riscaldamentNipple de raccordementConnecting nipple for heating circuit

Raccordo U104-11/W,11/WG,Lin-K23Tube de raccordement U104-11/W,11/WG,LiConnection knee

Valvola di sicurezza 3,0barGroupe de securite 3 barSafety valve

COLLETTORE RITORNO COMPL. K23Accumulateur de retourConnection return

TUBO DI RITORNO PER 23KTube retourReturn pipe

Guarnizione piatta 1"(5x)Joint plat 1" (5x)Sealing (5x)

TUBO ING. ACQUA SANIT. 23KTUBE RACCORD SANITAIRESupply pipe sanitary

TUBO ACQUA SANIT. 23KTube de raccordement sortie d'eauReturn pipe sanitary

TUBO ATTACCO GAS COMPL. GB 112Tube de raccordement de gazSupply pipe gas

TUBO MANDATA 23KTube départSupply pipe

Guarnizione piatta 3/4" (10x)Joint plat 3/4" (10x)Sealing (10x)

Guarnizione 1/2" (10x)Joint plat 1/2" (10x)Sealing 1/2" (10x)

TUBO COLLEG. 23KTube de raccordement soupape deBy-pass pipe

Tubo di raccordo Vaso d'espansioneTube de raccordement vase d'expansionConnection pipe expansiontank

VALVOLA SOVRAP. DIFFERENZ.Soupape differentiel + connect. GB112By-pass valve

Gruppo di construzioneGroupe de constructionElement of construction

VASO ESPANS. U002 /104 K23Vase exp 12l 0,75 bar U002- U004Expansion vessel 12 L / 0,75 Bar
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Valvola di disaerazione1/8" Set 5 Pz.Soupape de purge 1/8"Air vent valve

Nipplo per manicotto 1/2"AG x 1/2"IGNipple de manchon 1/2"AGx1/2" IGNipple

Fühler NTC kpl m O-RingSonde depart ntc cpl avec joint toriqueCentral heating sensor

Regolatore di flussoLimiteur de débitFlow regulator

Valvola di non ritorno CvAmortisseur de coupe de belier CvOne-way valve

Tappo 1/2Bouchon 1/2"Drainplug

Guarnizione 1/2" (10x)Joint plat 1/2" (10x)Sealing 1/2" (10x)

Anello di tenuta 20,22x3,53 Set 10pz.Joint torique 20,22x3,53O-ring 3.53x20.22 (10 pc)

ISOLAMENTO ACCUMULATOREIsolation pour échangeur compl.Isolation hot water tank

Guarnizione piatta 3/4" (10x)Joint plat 3/4" (10x)Sealing (10x)

Gruppo di construzioneGroupe de constructionElement of construction

accumulatoreballonHot water tank

Anello di tenuta 6,86x1,78mm (10x)Joint torique 6,86x1,78 10 piecesO-ring 6.86x1.87 (10x)
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DescrizioneDenominationDescription

Tirante a vite (set) M6x25,M6x35,M6x40GOUJONS M6x25,M6x35,M6x40Tapscrew (5 pc)

Sensore sicurezza NTCSonde de securite ntc cplSafety sensor NTC

Passaggio cavi per disp. acc. a incand.Passe-câbles pour électrode d'allumageCable bush

Elettrodo di ionizzazioneElectrode ionisationIonisation electrode

PROTEZIONE ELETTR. ACCENS. GB112Protec electrode allumageShield hot surface ignitor

Adatt. cavo colleg. disp. accens. incan.Adapt cable raccord GB132tAdaptor cable hot surface ignitor

GUARN.X ELETT.ACC.GB112(5PZ)Joint electrode ionis+incandescence (5x)Sealing mounting plate

Dispositivo di accensione ad incandescenElectro incandesHot surface ignitor

Set dadi M6 (10x)Set d'écrous M6 (10x)Set of nuts M6 (10x)

PIAS.FISS.X ELET.ACC.X GB112PLAQUE DE FIXATION ELECTRODEMounting plate

PETTINE PULIZIA GB 112 (V)PEIGNE NETTOYAGE GB112Tool clean out combustion chamber

Gruppo di construzioneGroupe de constructionElement of construction

COLLETTORE FUMIPiege a son completExhaust pipe

GUARNIZIONE A LABBRO DN80Joint en silicone DN80Sealing DN 80

Mastice Silastik 732 90ml Tubo imballPate etancheite silastic 732 90 ml tubeSealant 732 90ml

KIT GANCI COLLETTORE FUMI GB112FIXATION PIEGE A SON -2PIECESMounting set (2 pc)

DIFFUSORE CONDENSA GB 112/29Silencieux GB 112-29t25Distributor

PIASTRA x SCAMBIATORE GB112/43Silencieux GB 112-43Heat Exchanger Baffle 45/60kW

Lamieria ristagno scamb.cal.GB112-142-60Tole deflecteur pour GB112/GB142-60wHeat Exchanger Baffle 60kW

DIFFUSORE CONDENSADeflecteurHeat Exchanger Baffle

ANELLI SOSP.VENT.(6PZ)X GB112SILENBLOC (6x)Grommet (6 pc)

Chiusura rapidaFixation rapideFasteners

GUARN. PIASTRA ANT. GB112/29JOINT COLLECT CONDENSATS GB112 29T25Sealing condensate collector

GUARN. PIASTRA ANT. GB112/43Joint collect condensats GB112/43 kwHeat exchanger gasket

GUARN. COND. GB 112/60Joint collecteur condens GB112-60Heat Exchanger Gasket 60kW

Guarn. Piastra ant.Joint siphon echang condensHeat exchanger gasket

COPERCHIO INFERIORE SCAMBIAT.Siphon recup. condensatCondensate collector

COPERCHIO INFERIORE SCAMBIAT. GB 112-43Collect condens GB112/43Cond.Collector & Sealing 45kW

Anello di tenuta 6,86x1,78mm (10x)Joint torique 6,86x1,78 10 piecesO-ring 6.86x1.87 (10x)

COPERCHIO INFERIORE SCAMBIAT. GB 112-60Accumulateur d'eau de condensationCond.Collector & Sealing 60kW

GUARN. COLL. FUMI X GB112Joint ovalSealing exhaust pipe

Fühler NTC kpl m O-RingSonde depart ntc cpl avec joint toriqueCentral heating sensor

GALLEGG. AIRCLONPurgeur automatiqueAir vent revision set

Spioncino con vetro completoViseur de flamme verre cplt avec jointSight glass

Scambiatore di caloreÉchangeur thermiqueHeat exchanger

GHIERA X GALLEGG.Ecrou airclonNut air vent

Scambiatore di caloreEchangeurHeat exchanger

scambiatore di caloreEchangeur GB112-23/24Wheat exchanger

Guarnizione 131/232Joint 131/232Sealing

Gruppo di construzioneGroupe de constructionElement of construction

Raccordo caldaia DN80/125 concentricoRaccordement chaudièreKESSELANSCHLUßST. DN80/125

Cappuccio a vite Filettatura a passo groBouchon à visserDrainplug

Cache evac condensats GB142Cap measure nipple

O-ring 14x1,78 EPDM (5x)Joint torique 14x1,78 epdm (5x)O-ring (5x)

GUARNIZIONE A LABBRO DN80Joint en silicone DN80Sealing DN 80

Bouchon 14 siliconeDrainplug siphon

ATTACCO COASSIALERaccord chaudCover airinlet concentrisch

Sealing 125mm
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Ugello del gas 3,40 [mm] con Limit.19,60Injecteur gaz 3,40 [mm] avec rest. 19,60Orifice 3,40 [mm] with Air Rest. 19,60

Gruppo di construzioneGroupe de constructionElement of construction

Ugello del gas 3,80 [mm] con Limit.23,00Injecteur gaz 3,80 [mm] avec rest. 23,00Orifice 3,80 [mm] with Air Rest. 23,00

Ugello del gas 4,60 [mm] con Limit.27,40Injecteur gaz 4,60 [mm] avec rest. 27,40Orifice 4,60 [mm] with Air Rest. 27,40

Ugello gas Gas 3,40 [mm]Injecteur gaz 3,40 [mm]Orifice 3,40 [mm]

Aria Restrictor 19,60 [mm]Restricteur d'air 19,60 [mm]Air reduction ring 19,60 [mm]

Ugello del gas DN 3,80 [mm]Injecteur gaz 3,80 [mm]Orifice 3,80 [mm]

Ugello del gas DN 4,60 [mm]Injecteur gaz 4,60 [mm]Orifice 4,60 [mm]

Aria Restrictor 27,40 [mm]Restricteur d'air 27,40 [mm]Air reduction ring 27.40 [mm]

Ugello del gas DN 3,35 [mm]Injecteur gaz 3,35 [mm]Orifice 3,35 [mm]

Aria Restrictor 20,10 [mm]Restricteur d'air 20,10 [mm]Air reduction ring 20,10 [mm]

Aria Restrictor 23,00 [mm]Restricteur d'air 23,00 [mm]Air reduction ring 23,00 [mm]

Ugello del gas 3,00 [mm]Injecteur gaz 3,00 [mm]Orifice 3,00 [mm]

Ugello del gas 3,55 [mm] con Limit.20,10Injecteur gaz 3,55 [mm] avec rest. 20,10Orifice 3,55 [mm] with Air Rest. 20,10

Aria Restrictor 18,40 [mm]Restricteur d'air 18,40 [mm]Air reduction ring 18,40 [mm]

Ugello del gas 3,15 [mm] con Limit.18,80Injecteur gaz 3,15 [mm] avec rest. 18,80Orifice 3,15 [mm] with Air Rest. 18,80

Aria Restrictor 21,30 [mm]Restricteur d'air 21,30 [mm]Air reduction ring 21,30 [mm]
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DescrizioneDenominationDescription

Aria Restrictor 23,30 [mm]Restricteur d'air 23,30 [mm]Air reduction ring 23,30 [mm]

Aria Restrictor 29.30 [mm]Restricteur d'air 29.30 [mm]Air reduction ring 29.30 [mm]

Aria Restrictor 36.40 [mm]Restricteur d'air 36.40 [mm]Air reduction ring 36.40 [mm]

Aria Restrictor 21,55 [mm]Restricteur d'air 21,55 [mm]Air reduction ring 21,55 [mm]

Ugello del gas 5,60 [mm]Injecteur gaz 5,60 [mm]Orifice 5,60 [mm]

Anello di tenutaJoint torique embout double GB112 (2x5P)O-ring (2 x 5 pc)

Ugello del gas 7,30 [mm]Injecteur gaz 7,30 [mm]Orifice 7,30 [mm]

Ugello del gas 9,00 [mm]Injecteur gaz 9,00 [mm]Orifice 9,00 [mm]

Ugello del gas 4,55 [mm]Injecteur gaz 4,55 [mm]Orifice 4,55 [mm]

Ugello del gas 4,10 [mm]Injecteur gaz 4,10 [mm]Orifice 4,10 [mm]

Ugello del gas 5,00 [mm]Injecteur gaz 5,00 [mm]Orifice 5.00 [mm]

Ugello del gas 6,40 [mm]Injecteur gaz 6,40 [mm]Orifice 6,40 [mm]

Ugello del gas 5,10 [mm]Injecteur gaz 5,10 [mm]Orifice 5,10 [mm]

Ugello del gas 4,65 [mm]Injecteur gaz 4.65 [mm]Orifice 4,65 [mm]

Gruppo di construzioneGroupe de constructionElement of construction

Ugello del gas 8,00 [mm]Injecteur gaz 8,00 [mm]Orifice 8,00 [mm]

DADO CON RONDELLA M6 (10x)ECROU M6 AVEC RONDELLE (10x)Nut (10x)

TERM. BRUC. 107OC GB112Thermostat brul 107ºc GB112Burner thermostat

Raccordo bruciatore GB112TUBUL RACCORD BRUL GB112Connection burner

GUARNIZ. X COLL. ASP. 5PZJoint silicone 5 piecesSeal DN 60mm (5x)

BRUC. CERAMICO X GB112/24Plaque brûleur GB112-24W/WT,combi LineaBurner

BRUC. CERAMICO 45kWPlaque brul 45kWBurner 45kW

Piastra forata per Bruc. LK 23, GB142-15Chicane pour plaque bruleur GB1422e Gas-air distributor

BRUC. CERAMICO 60kWPlaque bruleur 60kWBurner 60kW

Gas/Piastra distribuzione aria 45kWTURBULATEUR AIR 45kWGas/Air Distribution Plate 45kW

Piastra distribuzione aria/gas LS11/GB14Turbulateur air GB142/30kwGas-air distributor

DIFFUSORE ARIA/GAS X GB112/24Plaque de distrib. d'air/gazGas/air distributor

DIFFUSORE ARIA/GAS X GB112/29TURBULATEUR AIR GB112 29T25Gas-air distributor

GUARN. X BRUC. 45KWJoint brul 45KWBurner Plate Gasket 45kW

DIFFUSORE ARIA/GAS 60kWGrille repartition air 60kWGas/Air Distribution Plate 60kW

GUARN. X BRUC.Joint brûleurBurner plate gasket

GUARN. X BRUC.Joint brûleurSealing burner

Chiusura rapidaFixation rapideFasteners

GUARN. X BRUC. 60kWJoint brul 60kWBurner Plate Gasket 60kW

Boîtier de brûleurBurnerhousing

Tirante a vite (set) M6x25,M6x35,M6x40GOUJONS M6x25,M6x35,M6x40Tapscrew (5 pc)

Involucro del bruciatore 60kWCarter 60kWBurner box 60kW

Involucro del bruciatore 43kWCarter brul 43kWBurner housing 43kW

Vite M5x30 mm (5x)vis M5x30 mm (5x)screw M5x30 mm (set 5 piece)

Gruppo di construzioneGroupe de constructionElement of construction

Clamp échangeur de chaleur de la bandeClamp heat exchanger

Vite M5x45 mm (5x)vis M5x45 mm (5x)screw M5x45 mm (set 5 piece)

rubinetto di carico e scarico U104-11/W,Vanne remplissage et vidange U124Fill and draincock

Pompa UP 15-50 BDcirculateur UP 15-50 BDpump UP 15-50 BD
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dado, anello da taglio kit 3 pezziEcrou GB112 -3piecesNut + clamping rin (3x)

TUBO DI COLLEGAMENTO X GB112Tubul raccord vanne 3 voies GB112 wtSupply pipe supply/3-way

Motore Valvola a 3 vieMoteur Vanne à 3 voiesMotor 3-way valve

OTTURAT.VALVOLE.3VIEUSoupape vanne U122/124/kCartridge 3-way valve

Valvola a 3 vie 3/4"Vanne à 3 voies 3/4"3-way valve 3/4"

Corpo valvola 3 vie per U122/GB123Vanne 3 voies U122/124/kBody 3-way valve

Raccordo a stringere 22mm solo per GB112RACCORD 22MMNut + clamping ring

TUBO DI MANDATA X CIRCUITO RISC. X GB112TUBUL DEPART CIRC CHAUFF GB112 WTSupply pipe hot water tank

Valvola di non ritorno 1/4CLAPET ANTI RETOUR R 1/4"- U122/U124One-way valve

CHIUSURA A VITE 22X22MMRACCORD COUDE 22X22MM COMPLETConnection knee

Valvola di sicurezza 3,0barGroupe de securite 3 barSafety valve

VALVOLA SICUREZZA GB 112/60Soupape de securite GB112-60Safety valve

O-ring 3,53x29,74 (10x)Joint torique 3,53x29,74 (10x)O-ring 3,53x29,74 (10x)

Morsetto a molla kit (5x)Serre cable (5x)Clip (5x)

TUBO MANDATA SCAMBIATORE GB112Tubulure depart echangeur GB112Supply pipe

GRUPPO MANDATA SCAMBIATORE X GB112 -B142TUYAU DEPART/ECHANG.GB112/60Supply pipe

Anello di tenutaJoint torique embout double GB112 (2x5P)O-ring (2 x 5 pc)

Gruppo di construzioneGroupe de constructionElement of construction

Molla (5x)Ressort (5x)Clip (5x)

Connection nipple gas valve (2x)

Tubo di coll. gas x GB112-60Tube de raccordement bloc gaz GB112-60WGaspipe

Übersetzungsliste

List of translations

Liste des traductions

Traduzione delle descrizioni

DescrizioneDenominationDescription

Spina D18,5 (5x)Ressort (5x)Clip (5x)

Tubo di prolunga Adduzione gasRALLONGE AMENEE DE GAZ GB112-29T25Gaspipe

Tubo valvola attacco gas GB112 laccatoNourrice bloc gaz 1/2" GB 112/43Gaspipe

Guarnizione piatta 4x21x30 (5x)Joint plat 4x21x30mm (5x)Sealing 4x21x30 (5x)

VALVOLA GAS GB 112/60Bloc GazGas valve

Set di ricambio per Pressostato del gasKit de substitution de pressostatSubstitutionset gas press.reg

Anello di tenuta SetJoint torique 3,6x26,2 10 piecesO-ring 26.2x3.6 (10x)

Valvola gas Honeywell con o-ring 11-43kWBloc Gaz 11-43kWGas valve 11-43kW

Nipples doppio 1/2"X3/4" con raccordoRallonge 1/2"x3/4" cpl GB112Connection nipple gas valve

Anello di tenuta 2,62x17,96mm, kit 10 pzJoint torique 2,62x17,96 10 piecesO-ring (10x)

Tubo valvola gas perTubul racc bloc gaz bruleurGaspipe gas valve/burner

Guarnizione ad anello piano 15.5 x 2(5x)Joint plat 15.5 x 2 (5x)Sealing 15.5 x 2 (5x)

Gruppo di construzioneGroupe de constructionElement of construction

Tubo valvola gasTubul gazGaspipe gas valve/burner

Nipplo di raccordo valvola gas con guarnNipple de raccordem.bloc gazConnection nipple gas valve

TUBO GAS GB112/29Tube de raccordementGaspipe

Raccordo Valvola / Bruciatore GB112-23Tube de raccordement bloc/brûleurGaspipe gas valve/burner

Guarnizione 1/2" (10x)Joint plat 1/2" (10x)Sealing 1/2" (10x)

TUBO GAS x GB 112/23KTube de raccordement compl.Gaspipe

Guarnizione piatta 1"(5x)Joint plat 1" (5x)Sealing (5x)

Anello di tenutaJoint torique embout double GB112 (2x5P)O-ring (2 x 5 pc)

Valvola gas Honeywell con o-ring 11-43kWBloc Gaz 11-43kWGas valve 11-43kW

O RING 1,78 X 14 (10PZ)Joint torique 1,78x14 (lot de 10 pièces)O-ring 1.78x12.42 (10 pc)

Nipples doppio 1/2 x 1/2 per Linea SinglNipple double 1/2x1/2 compl.avec jointsConnection nipple gas valve

TUBO RACC GAS LINEA SINGLE 11Tube de raccordement gaz compl.Gaspipe gas valve/burner

Guarnizione ad anello piano 15.5 x 2(5x)Joint plat 15.5 x 2 (5x)Sealing 15.5 x 2 (5x)

CAVO ADATT.VENTILATORE GB112ADAPTATEUR GB112 POUR VENTILATEUR 230VAdapter cable fan

Gruppo di construzioneGroupe de constructionElement of construction

FUSIBILE VENT. GB112 (10 PZ.)Fusible 2,5 ampère A 10 piècesFuse 2.5A (10 pc)

Câble de ventilateurFan cable

Guarnizione VentilatoreJoint de ventilateurSealing fan

Condotto aspirazione aria comburenteBuse d'aspiration du ventilateurFan inlet connector

AggancioSUPPORT VENTIL GB112Mounting plate fan

Vibration absorber

Ventilatore 230V (11-43kW)Ventilateur 230V (11-43kW)Fan 230V (11-43kW)

MORSETTO SIC. X VENT. (5x)Clip securite ventil (5x)Safety clip (5x)

Raccordo Ventil./Bruc. GB112/60Raccord Ventilateur/Brule GB112-60KWConnection fan/burner

VENTILATOREVentilateurFan

MANIC. GOMMA X GB112/24-43Tubul ventil/ brul GB112Gasair supply

MANIC. GOMMA X GB112/29Raccord ventil/brul GB112Gasair supply
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Limitatore di portataREGULATEUR DE DEBITFlow regulator

Avvitamento angolare con Tubo di raccordPresse etoupe compl.Connection knee

Gruppo di construzioneGroupe de constructionElement of construction

Accumulatore 27lBallon 27lHOT WATER TANK 27L

Raccordo Valv. by-pass Linea Single 11-1Tube de raccordementBy-pass pipe

Anello di tenuta 16x2 (5x).Joint torique 16x2 (5x)O-ring (5 pc)

Fermaglio fissaggio sonda temp. Linea SiBornier de fixation pour sonde de temp.Clip (5 pc)

VALVOLA SOVRAP. DIFFERENZ.Soupape differentiel + connect. GB112By-pass valve

Tubo di mandata Circ. risc. per Linea SiTube départ cercle de chauffageSupply pipe CH

Valvola di non ritorno 1/4CLAPET ANTI RETOUR R 1/4"- U122/U124One-way valve

Motore Valvola a 3 vieMoteur Vanne à 3 voiesMotor 3-way valve

dado, anello da taglio kit 3 pezziEcrou GB112 -3piecesNut + clamping rin (3x)

Corpo valvola 3 vie per U122/GB123Vanne 3 voies U122/124/kBody 3-way valve

OTTURAT.VALVOLE.3VIEUSoupape vanne U122/124/kCartridge 3-way valve

Tubo mandata accumulatore per Linea SingTube départ préparateur pour LINEASupply pipe hot water tank

Valvola a 3 vie 3/4"Vanne à 3 voies 3/4"3-way valve 3/4"

Anello di tenuta kit 2,62x18,72 10 pezziO-RING 2.62X18.72O-RING 2.62X18.72

Tubo di colleg. valvola a 3 vie Linea SiTube de racc vanne 3 voiesConnectionpipe 3-way valve

Pezzo di raccordo pompa 1 1/4 Linea SinRaccord pompe 1 1/4Nut

Tubo di ritorno per LINEA Single 11/19kTube retour compl.Return pipe pump/heat exchan.

O-ring 3,53x29,74 (10x)Joint torique 3,53x29,74 (10x)O-ring 3,53x29,74 (10x)

Cavo circolatoreFaisceau circulateurPump cable

Rondella kit (5x)Rondelle (5x)Centering ring (5x)

Guarnizione (10x)JOINT PLAT 3/4" (10x)Sealing (10x)

Dado per scambiatore di calore (5x)Ecrou pour echangeur - (5x)Union nut 1 1/2” (5x)

Übersetzungsliste

List of translations

Liste des traductions

Traduzione delle descrizioni

DescrizioneDenominationDescription

Pompa UP 25-40 130lg 230VCirculateur UP 25-40 130lg 230VPump UP 25-40 130

Pompa UP 15-50 BDcirculateur UP 15-50 BDpump UP 15-50 BD

Spina D18,5 (5x)Ressort (5x)Clip (5x)

Pompa UPS 25-50 130mm MK3Circulateur UPS 25-50 130mm MK3Pump UPS 25-50 130 mk3

Valvola sicurezza 3bar colleg a spinaGroupe de securite 3 barSafety valve

Tappo 1/2Bouchon 1/2"Drainplug

Molla in acciaio 220.005A 5 pz. 220.002ARessort acier 6 piecesLocking pin (5 +1x)

rubinetto di carico e scarico U104-11/W,Vanne remplissage et vidange U124Fill and draincock

Guarnizione ad anello piano 3/4", Set 10Joint plat 3/4" (jeu de 10 pièces)Sealing (10 pc)

Tappo M10x1Bouchon M10x1Drainplug

Guarnizione 1/2" (10x)Joint plat 1/2" (10x)Sealing 1/2" (10x)

Guarnizione piatta 3/4" (10x)Joint plat 3/4" (10x)Sealing (10x)

Gruppo di construzioneGroupe de constructionElement of construction

RACCORDO COMUNE di RITORNOAccumulateur retour compl.Return collector unit

RaccordoTubul racc cplet chaufConnection nipple

ANELLO DI TENUTAJoint d 28mm 10 piecesClamping ring (10 pc)

TUBO RITORNO X BOLLITORE BWETuyauterie retour ballon bweReturn pipe return/HW-tank

Rubinetto di carico e scaricoRobinet de remplissage et de vidangeFill and drain cock

FERMAGLIO GB 112 WTRessort GB112 exellent 5 piecesClip (10 pc)

O-RING X VALVOLA.3 VIE GB 112Joint torique 3,53x28,17 (10x)O-ring (10x)

COLLEGAMENTO A T CON CHIUSURA A VITE X GT COMPLET AVEC RACCORDT-junction + nut

Raccordo a stringere 22mm solo per GB112RACCORD 22MMNut + clamping ring

GHIERA PER POMPA GB112ECROU TUYAUTERIE RETOUR- (5x)Nut (5x)

TUBO DI RITORNO PER GB 112 60 KWTUBE RETOUR POUR GB112/60 KWReturn pipe

Rondella kit (5x)Rondelle (5x)Centering ring (5x)

Dado per scambiatore di calore (5x)Ecrou pour echangeur - (5x)Union nut 1 1/2” (5x)

Pompa UPER 25-50 130mmCirculateur UPER 25-50 130mmPump 11/4"-130 UPER 25-50

Guarnizione (10x)JOINT PLAT 3/4" (10x)Sealing (10x)

Gruppo di construzioneGroupe de constructionElement of construction

POMPA PER GB 112 DA 60Pompe UPER 25/70-130Pump 11/4"-130 UPER 25-70

RaccordoTubul racc cplet chaufConnection nipple

ANELLO DI TENUTAJoint d 28mm 10 piecesClamping ring (10 pc)

TUBO DI COLLEGAMENTOX CIRCUITO RISC. X GTubul racc GB112 wtSupply pipe CH

Cavo colleg. Valv. A 3 vie GB112 WTCable alim vanne 3 voies/ballon GB112 wtConnection cable

O-RING X VALVOLA.3 VIE GB 112Joint torique 3,53x28,17 (10x)O-ring (10x)

FERMAGLIO GB 112 WTRessort GB112 exellent 5 piecesClip (10 pc)
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KIM Nr75 per Linea Singel19KIM Nr75 Linea-Single 19KIM 75

KIM per GB112-19S Nr76Kim f GB112-19s nr76KIM 76

KIM Nr72 2645 per Linea Single11KIM Nr72 Linea-Single 11KIM 72

KIM per GB112-11S Nr74KIM f GB112-11S Nr74KIM 74

Übersetzungsliste

List of translations

Liste des traductions

Traduzione delle descrizioni

DescrizioneDenominationDescription

KIM per GB112-43 Nr94Kim 94 GB112-43KIM 94

KIM per GB112-24T Nr90Kim f GB112-24t nr90KIM 90

KIM per lin-K23/Nr70 2645KIM Nr70 Linea-Kombi23KIM 70

KIM per GB112-24 Nr91Kim f GB112-24 nr91KIM 91

KIM 96 per GB112-60/W V2KIM 96 GB112-60KIM 96

KIM 93 PER GB 112 29Kim 93 s31-m30Kim 93

KIM per GB112-29W/Nr58 2645KIM f GB112-29W/Nr58 2645KIM 58

KIM per GB112-43W/Nr59 2645KIM f GB112-43W/Nr59 2645KIM 59

KIM per GB112-24WT/NR55 2645KIM f GB112-24WT/NR55 2645KIM 55

KIM per GB112-24W/Nr56 2645KIM f GB112-24W/Nr56 2645KIM 56

CAVO ALIMENTAZIONE ELETTRICA GB112Cable alimentation GB112Cable harness high voltage

Cavo di collegamento 230V GB112-24/29/43Câble d'alimentation 230VMain supply connection box

CABLAGGIO COMPL. GB 24/60Faisceau elec GB112 43/60 kwCable harness

Spina a ponte per Basetta cablaggio caviConnecteur avec pontConnector cable harness

UBA ELEMENTO SUPERIORESocle UBA 1.5 complet avec visCover backside UBA 1.5

Gruppo di construzioneGroupe de constructionElement of construction

Interruttore UBA U104Interrupteur uba u 122/124kPower switch (5x)

TERMOMAN. RD53 GB112Thermomanometre rd 52Thermomanometer

Cappuccio a vite per UBA 3.0 (2x)Capuchon pour porte fusible uba 3 (2x)Fuse holder UBA (2x)

FUSIBILE 1.25 AT/220V (10x)Fusible 5x20 t1 25al (10x)Fuse 1,25A (10x)

PEZZO A T(SET 5 PZ) X GB112T 5 PIECEST-junction silicon tube(5 pc)

UBA 1.5 ZETHOSRegul uba 1,5 vr sw 3,8 pour U122-124 v2UBA 1.5 Zethos with power switch

FERMAGLIO X TUBO SILICONEAnneau de fixationSilicon tube clip (10 pc)

Tubo flessibile RD 5x8Tubul souple silicone rd5x8 l2000Silicon hose

Vite DIN7981 F ST3,5X9,5 A3K (10x)Vis DIN7981 F ST3,5X9,5 A3K (10x)Screw DIN7981 F ST3,5X9,5 A3K (10x)

PRESSOSTATO DIFF. GB112Pressostat differentiel avec visPressure difference switch

Gruppo di construzioneGroupe de constructionElement of construction

SOSTEGNO UBA X GB112SUPPORT UBA GB112 BLANCCover front side UBA 1.5

Raccordo 1/2" kplRACC 1/2" SANITAIREConnection nipple

Locking pin sensor

FERMO SONDAFIXATION SONDE DEPART ECS GB112TCase Locking pin (5 pc)

Sonda di temp.dell'acqua calda sanitariaSonde temperature eau chaudeDHW temperature sensor
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Deutschland,Österreich7103060GB112-19 (G20)

Deutschland,Österreich7103070GB112-23K (G20)

Deutschland,Österreich7103030GB112-11 (G20)

Deutschland,Polen7103154GB112-43 (G25)

Deutschland,Polen7103184GB112-60 (G25)

Deutschland,Polen7103094GB112-24 T25 (G25)

Deutschland,Polen7103124GB112-29 (G25)

Deutschland,Polen7103084GB112-24 (G25)

Deutschland,Luxemburg,Schweiz,Ukraine,Ös7103150GB112-43 (G20)

Deutschland,Luxemburg,Schweiz,Ukraine,Ös7103180GB112-60 (G20)

Deutschland,Luxemburg,Schweiz,Ukraine,Ös7103120GB112-29 (G20)

Deutschland7103064GB112-19 (G25)

Deutschland7103074GB112-23K (G25)

Deutschland7103034GB112-11 (G25)

Gerätetypen

Types of appliances

Types de chaudieres

Tipo apparecchi

Gerät

Appliance

Chaudière

Apparecchio

Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

N° d'ordine

Land

Country

Pays

Paese

S-Nr.

S-Nr.

S-Nr.

S-Nr.

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Osservazioni
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Schweiz52493GB112-60

Schweiz52489GB112-29

Schweiz52490GB112-43

Schweiz52486GB112-19

Schweiz52488GB112-24

Schweiz52485GB112-11

Deutschland,Österreich7103080GB112-24 (G20)

Deutschland,Österreich7103090GB112-24 T25 (G20)
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